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Formatierung

Open Sans

8(D Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden auf
dem Spiel steht. Das heif3t:

QO Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
QO Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
QO Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

(@ Welche Lénder haben eine groRe Piaspora d. h, auf verschiedene | snger. verteilte Minderheiten gleicher
. . | .
O Marokko
QO Libyen
QO Libanon
O diePhitippi
O Indien
O Kongo
O www.china.de

Qy=mx*x+b

Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu?

O Die Innendammung kann immer ohne Verdibelung ausgefahrt werden.
O Die Innendammung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

O

O Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

(® Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet. Welche der folgenden Aussagen tber

sind r|Cht|g? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehdren zu deinem Code.

QO pH-indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert yergndern. (3)
O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)
O tackmus gehort zu den pH — Indikatoren. €9

O Kaliumpermanganat gehbrt zu den pH—Indikatoren. (5)

QO Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH-Indikatoren. ®

@) neutrale Losung eindeutig zu bestimmen. (g

Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14

angezeigt werden. (4)
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Open Dyslexic

@ wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der
Kunden auf dem Spiel steht. Das heil3t:

QO Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
QO Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

§Welche Linder haben eine groBe P'3P°ra g h, auf verschiedene | snger_verteilte Minderheiten
gleicher ethnischeroderretigitser Herkunft?

O Marokko

QO Libyen

QO Libanon

O diePhitippi

O Indien

O Kongo

O www.china.de

Qy=mx*xx+b

(® Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu?

(O Die Innendammung kann immer ohne Verdlbelung ausgefahrt werden.
O Die Innendédmmung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

®)

O Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

(® Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet. Welche der folgenden Aussagen
uber sind riChtig? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehdren zu deinem Code.
O pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert yerdndern. (3)
(O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)
O tackmus gehort zu den pH — Indikatoren. tt}

O Kaliumpermanganat 96h5rt zu den pH—Indikatoren_ (5)
O Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH-Indikatoren. (8
O neutrale Losung eindeutig zu bestimmen. (g)

Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis

pH = 14 angezeigt werden. (4)
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Maven Pro

Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem
Spiel steht. Das heif3t:

QO sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
QO sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
QO sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

@ Welche Lénder haben eine groBe Pi#spora d. h. auf verschiedene | snderverteilte Minderheiten gleicher
. L 3

O Marokko

QO Libyen

QO Libanon

O diePhifiopi
O Indien

O Kongo

O www.china.de

Qy=mx*x+b

§ Welche Aussage trifft auf Innendémmung zu?

O Die Innendédmmung kann immer ohne Verdubelung ausgefahrt werden.
O Die Innendédmmung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

O

QO Die Innenddmmung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet. Welche der folgenden Aussagen Uber

sind richtig? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehdren zu deinem Code.

O pH-indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert vergndern. (3)
O Ssaure Lésungen erscheinen immer rot. (2)

O tackmus gehort zu den pH — Indikatoren. 7

O Kaliumpermanganat geh('jrt zu den prIndikatoren. (5)

in Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH-Indikatoren.
QO Ein Uni lindikator ist eine Mischung hied pH-Indikat 8)
O neutrale Losung eindeutig zu bestimmen. (g)

o Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14

angezeigt werden. (4)
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Roboto

@ Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem
Spiel steht. Das heilt:

QO Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
QO Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
QO Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

(10) Welche Lander haben eine groBe P25P°", d. h. auf verschiedene | snder.verteilte Minderheiten gleicher
s chor-oder feligidser Horkimfiz
O Marokko
Q Libyen
QO Libanon
O diePhilipsi
O Indien
O Kongo
O www.china.de
Qy=mxx+b

Welche Aussage trifft auf Innendammung zu?

O Die Innenddmmung kann immer ohne Verdiibelung ausgefahrt werden.
QO Die Innenddammung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

®)

(O Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

§® Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet. Welche der folgenden Aussagen tiber
sind richtig? wyr die zahlen hinter den korrekten Antworten gehéren zu deinem Code.
QO pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert yerindern. (3)
(O Saure Losungen erscheinen immer rot. (2),
O teekmus gehodrt zu den pH — Indikatoren. &3

O Kaliumpermanganat gehért zu den pH-Indikatoren. (5)

QO Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH-Indikatoren. (®

O neutrale Losung eindeutig zu bestimmen. (g
©

Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14

angezeigt werden. (4)
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Comic Neue

§®Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem
Spiel steht. Das heiBt:

QO Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
QO Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
QO Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

Welche Lénder haben eine groBe PiasPora o | quf verschiedene | snger verteilte Minderheiten gleicher ethniseher

" 4

O Marokko

QO Libyen

QO Libanon

QO die-Philippiren
O Indien

O Kongo

O www.china.de

Qy=mx*x+b

(3) Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu?

QO Die Innenddmmung kann immer ohne Verdlbelung ausgefdhrt werden.
QO Die Innenddmmung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

O

QO Die Innenddmmung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet. Welche der folgenden Aussagen Uber

sind I"IChTIg') Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehéren zu deinem Code.
O pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert verdndern. (3)
(O Saure L8sungen erscheinen immer rot. (2)
O teekemus gehort zu den pH — Indikatoren. &

O Kaliumpermanganat geh()‘r’r zu den pH—IndikuToren. (5)
O Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH-Indikatoren. (&
O neutrale Ldsung eindeutig zu bestimmen. (q)

Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14

angezeigt werden. (4)
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Grundschrift

Wenn Luzie z. B. Abgo.swerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem SpieL steht. Das

hei[ﬁt:

QO Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.

QO Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.

QO Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

g@WeLche"" i
. (2
QO Marokko
QO Libyen
QO Libanon
O drePrikipn
O Indien

O Kongo
O www.china.de

Qy=mxxx+b

" eine grope Diaspora d . quf verschiedene | ;.4or verteilte Minderheiten gleicher ethnischerod=r

WeLche Aussage trifft auf Innendammung zu.2

O Die |nnenddmmung kann immer ohne \/erdubelung ausgeﬂihrt werden.

O Die Innenddmmung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

@)

O Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

Recherchiere in deinem Lehrbuch

dh und/oder i lternet. Welche der folgenden Aussagen iiber sind richtig?

Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehdren zu deinem Code.

O pH - hdikatoren sind

, die ihre Farbe je nach PH-Wert yordndern. (3)

O Saure Lbsungﬂ erscheinen immer rot. _Q)_
O keekmus gehort zu den pH — Indikatoren. £

O Kaliumpermanganat thort zu den pH—|ndlkatoren_ (5)
O Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH = Indikatoren. ®)

O

neutrale Losung eindeutig zu bestimmen. (g)

Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesambe ph = Bareich von pH = O bis pH =14 angezeigt

werden. (4)
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Lora

(17 Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden auf
dem Spiel steht. Das heifst:

QO Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
QO Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

Welche Linder haben eine grofe Piaspora (. h. auf verschiedene ysnger verteilte Minderheiten gleicher
brriecd l B o oo
O Marokko
O Libyen
QO Libanon

O liePhilinni
O Indien
O Kongo

O www.china.de

Qy=mx*xx+b

¢ Welche Aussage trifft auf Innendimmung zu?

QO Die Innenddmmung kann immer ohne Verdtbelung ausgefihrt werden.
QO Die Innenddmmung kann kosteneffizient wand- oder raumweise erfolgen.

@)

O Die Innenddmmung kann immer ohne bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet. Welche der folgenden Aussagen tiber
sind richtig? nur die zahlen hinter den korrekten Antworten gehéren zu deinem Code.

O pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert yerindern. (3)
(O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)
O Backmus gehort zu den pH — Indikatoren. 4y
O Kaliumpermanganat gehért zu den pH—Indikatoren_ (5)
O Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH-Indikatoren. ¢
O neutrale Losung eindeutig zu bestimmen. (g)
Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14

angezeigt werden. (4)
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Lackendarstellung und -lange

2D Im Verlauf einer Tic-Stoérung...
QO ...verschwindet die Krankheit oft im Laufe
QO ... sind die starksten Symptome zu bemerken.

QO ... lasst sich im Grundschulalter feststellen.

Im Verlauf einer Tic-Stdrung...

QO ... verschwindet die Krankheit oft im Laufe [ ]
QO ... sind die starksten Symptome [ ]zu bemerken.
QO ... lasst sich [ ] im Grundschulalter feststellen.

(@ Im Verlauf einer Tic-Stérung...

QO ... verschwindet die Krankheit oft im Laufe

QO ... sind die stdrksten Symptome zu bemerken.

QO ...lasst sich im Grundschulalter feststellen.

@ Im Verlauf einer Tic-Stoérung...

QO ... verschwindet die Krankheit oft im Laufe

QO ... sind die starksten Symptome zu bemerken.

QO ...lasstsich im Grundschulalter feststellen.

E Im Verlauf einer Tic-Stérung...
Q ... verschwindet die Krankheit oft im Laufe __.
QO .. sind die stdrksten Symptome _ . zu bemerken.

QO .. lasst sich ___ im Grundschulalter feststellen.

&) Im Verlauf einer Tic-Storung. ..

. verschwindet die Krankheit oft im Laufe

... lasst sich im

Grundschulalter feststellen.
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Lackendarstellung Losungsblatt

(® Welche Tricks benutzen diese Insekten, um auf der Wasseroberfliche zu bleiben?

O Sie benutzen die Oberflichenspannung des Wassers.
QO Sie benutzen ein Atemrohr.

O Sie benutzen kleine Wasserpumpen.

QO Sie benutzen kleine Hirchen.

QO Sie benutzen Luftblasen.

O Sie benutzen Mikrobewegungen.

Listenlange und Spaltenanzahl

Wie viele Eintrédge kann man einer MC-Liste hinzuflgen? Kreuze an!

W o0~ o KhiljwN =

'—lA
N =

N = = - o o
© O 00 N O Ul M
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O000O0O0O0OO0O0OOOOOOO O OOOOLOLOOOOOOO
BEN R
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S
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8(D) Wie viele Eintrage kann man einer MC-Liste hinzufiigen? Kreuze an!
O1 O 16
02 O 17
O3 O 18
O 4 O 19
Os O 20
O° o2
O7 O 22
OR: O 23
O 9 O 24
O O 2
omn O 26
O 12 O 2z
28
O 8 29
O 14 O 3
O 15
@ Wie viele Eintrage kann man einer MC-Liste hinzufligen? Kreuze an!
O1 o1 O 21
O 2 O 12 O _22
O3 O 23
O# o] O
Os O 14 O 2
OR O 15 O 26
o7 O 16 O 27
OX:] O 17 O 28
09 O 18 O
@) O 19 O 30
O 20
Wie viele Eintrdge kann man einer MC-Liste hinzufugen? Kreuze an!
O1 Oo9 O 17 O 2
O 2 @) O 18 O 26
O3 OoOn O 19 O 2z
O 4 O 12 O 20 O 28
Os O 21 O %
ok O __ O _22 O s
O7 O 14 O 23
Os O 15 o
O 16
@ Wie viele Eintrdge kann man einer MC-Liste hinzufiigen? Kreuze an!
O1 Q7 O O 19 O 2
O 2 O 8 ...... O 20 O 26
O3 09 O 14 O 21 O 2z
O 4 @) O 15 O _22 O 28
Os O 11 O 16 O 23 O
(OR O 12 O 17 o= O 2
O 18
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§@ Wie viele Eintrdge kann man einer MC-Liste hinzufligen? Kreuze an!
O1 O° Ou O 16 O 21 O 26
Oz o7 O 12 o O -22 Oz
O3 Os 018 O 23 O 28
O O O O 19 O O
Os O O 14 O 2 O 2 O 3
O 15
Wie viele Eintrdge kann man einer MC-Liste hinzufiigen?¢ Kreuze an!
01 O* oOMn O 16 O O 26
Oz o1 O 12 O 1 O 22 O 2t
O3 O3 O 18 O O 28
O 4 09 O D O 19 oka ol
Os O O 14 O 20 OF O
O 15
(® Wie viele Eintréige kann man einer MC-Liste hinzufiigen? Kreuze an!
O1 Os 09 O ONY, O 21 O s o
O2 O* O - O 18 O _22 O 26 O 30
O3 O7 Oou O 14 O 19 O 23 Oz
O 4 Os O 12 O 15 O 20 O O 28
O 16
(® Wie viele Eintrage kann man einer MC-Liste hinzufiigen? Kreuze an
oV Os 09 O O 17 O 21 O 2 o
02 O O T e O 18 O 22 O 26 O 2
O3 07 O 11 O 14 O 19 O 23 O 27
O+ Os O 12 O 15 020 O O 28
O 16
8 Wie viele Eintrage kann man einer MC-Liste hinzufiigen? Kreuze an!
o1 O 4 o7 O O O 16 O 19 O 22 O 2 O 28
o2 Os Os omn O 17 O 20 O 23 O 26 o
O3 O e 09 o1 O O18 Q21 O* 022 Ogx
QO 15
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Ankreuzen und Aufzahlung
(D Welche Bezeichnung passt zur folgenden @ Welche Bezeichnung passt zur folgenden
Abkiirzung? dm? Abkirzung? dm?
O Ar O Ar
O Quadratzentimeter (O Quadratzentimeter
O O
O Guad " D "
O Hektar (O Hektar
O Quadratmeter ) Quadratmeter
QO Quadratqazimeter () Quadratqazimeter

Welche Bezeichnung passt zur folgenden Abkurzung?

dm?

Ar
Quadratzentimeter

o W
N— N

8
~

?

Hektar
Quadratrn(:-'ter
) Quadratqezimeter

O0000O0O0
D0 QO

oa

2(® Welche Bezeichnung passt zur folgenden Abkiirzung? dm?

O a) Ar O d) Stedrrtertretes
O b) Quadratzentimeter O e) Hektar
Oo Of Quadratmeter

(® Welche Bezeichnung passt zur folgenden Abkiirzung? dm?

QO g) Quadratgezimeter

O a) Ar (O e) Hektar
(O b) Quadratzentimeter O quadratmeter
0o (O g) Quadratgezimeter

(O d) Suadratmiltimeter

Welche Bezeichnung passt zur folgenden Abkiirzung? (5) Welche Bezeichnung passt zur folgenden

dm?

O Ar

O 2) Quadratzentimeter
O3

O 4) Quadratmiftimeter
QO 5) Hektar

O 6) Quadratmeter

QO 7) Quadratqezimeter

0oc0cocoo

Abkirzung? dm?

Quadratzentimeter

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

: "
Hektar
Quadratmeter
Quadratdezimeter
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8(6) Welche Bezeichnung passt zur folgenden Abkiirzung? dm?

O 1) Ar QO 5) Hektar

O 2) Quadratzentimeter O 6) quadratmeter

O 3) QO 7) Quadratdezimeter
O 4) Quadratmiflimeter

Welche Bezeichnung passt zur folgenden Abkiirzung? dm?

Omn Ar O 4) Guadratmillimeter O 7) Quadratqezimeter
(O 2) Quadratzentimeter (0] 5) Hektar
03 de) Quadratmeter
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Antwortlange

@ Welche Tiere gehéren zu den Saugetieren?
Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut
labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores
et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet.Lorem
ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et
dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea
rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet.

Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt
QO utlabore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo

dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata

Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt
QO utlabore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo

dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata

Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt
QO utlabore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo

dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata

Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt
QO utlabore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo

dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata

Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt
QO utlabore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo

dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata
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